PROFESSOR

FERRETTO

Super aula de funcao afim

Questao 1:

(Insper) Uma academia de ginastica mediu os batimentas cardiacas em repouso (BCR] de 9
novos matriculados. Além dissa, cada um teve que responder guantas haras de exercicio
costuma fazer por semana (t). Essas duas informacaes foram registradas no grafico a sequir,
que também indica uma reta com o padrao ideal esperado de BCR em funcao de t.
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Dos alunos com BCR acima do padrao ideal esperado para a sua pratica semanal de
exercicios, aquele que esta mais afastado do valor ideal ultrapassou o padrao esperado em

al 7,3 batimentos por minuto.
b) 7,4 batimentas por minuto.
c) 7,5 batimentos par minuto.
d) 7,6 batimentos por minuto.

e) 7,7 batimentos par minuto.



Questao 2:

(Unesp] Em um experimento com sete palitos de fdsfora identicas, seis faram acesos nas
mesmas condi¢Ges e ao mesmo tempo. A chama de cada palito foi apagada depois de t
sequndos e, em sequida, anotou-se o comprimento x, em centimetros, de madeira nao
chamuscada em cada palito. A figura a sequir indica os resultados do experimento.
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Um madelo matematico consistente com todos os dados obtidos no experimento permite
prever que o tempo, necessario e suficiente, para chamuscar tatalmente um palito de fosforo
identico aos que foram usados no experimento é de

al | minuto e 2 c) I minuto e 3 sequndos.

sequndos. d) I minuto e I sequndo.

b) I minuto. eJ | minuto e 4 segundas.

Questao 3:

(Ifpe] As escalas de temperatura mais conhecidas sao Célsius [°C) e Fahrenheit [°F). Nessas
escalas, 0 ponto de congelamento da agua corresponde a 0°C e 32°F, e o panto de ebulicao
correspande a 100°C e 212°F. A equivalencia entre as escalas é obtida par uma funcao
polinomial do 12 grau, ou seja, uma funcao da forma f(x) = ax + b, em que f(x] é a temperatura
em grau Fahrenheit [°F) e x a temperatura em grau Célsius (°C). Se em um determinado dia
a temperatura no centro do Recife era de 29°C, a temperatura equivalente em grau
Fahrenheit (°F) era de:

al 84°F d) 84,12°F
b) 84,02°F e) 84,2°F
c) 84,1°F



Questao 4:

(Espcex) Considere a funcao real fx), cujo grafico estd representado na figura, e a funcao
real gx), definidapor g(x) = f(x — 1) + 1
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Questao 5:

(Insper] A taca desenhada na figura tem a forma de semiesfera e contém liquido até uma
altura de x cm.

0 volume de liguido contido na taca, em cm?, depende da altura atingida por esse liquido, em
cm. O gréfico a sequir mostra essa dependencia, senda que os pontos A e B correspondem a
taca totalmente vazia e totalmente cheia, respectivamente.
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Uma pessoa colocou um liquido nessa taca até a altura correspondente a um terco do raio
da semiesfera. O volume de liquido colocado na taga nessa situacao

a) € menor do que 20,25m cm?,

b) é igual a 20,257 cm?®.

c) estd entre 20,257 cm? e 40,57t cm?®.
d) é igual a 40,57 cm?.

e) estd entre 40,57t cm? e 60,75w cm’.

Questao 6:
(Mackenzie)
Locadora X

Taxa fixa: RS 50,00

Preco por quilometra percarrido: RS 1,20

Locadora Y
Taxa fixa: RS 56,00

Preco por quildmetra percarrido: RS 0,90

Observando os dados anteriores, referente aos valores cobrados por duas locadoras X e Y
de veiculos, e CORRETO afirmar que,

a) para exatamente 20 quilometros percorridos, esses valores sao iguais.

b) a partir de 20 quilometros rodados, o custo total em X é menor do que em Y.
c) para X, o custo total é sempre menor.

d) a partir de I5 quildmetros rodados, o custo total em Y é menor do que em X.

e) até 32 quilometros rodados, o custo total em X é menor do que em Y.



Questao 7:

(Ufpal Um farnecedor A oferece a um supermercado, um certo produto com os sequintes
custos: RS 210,00 de frete mais RS 2,90 por cada quilograma. Um fornecedor B oferece o
mesmo produto, cobrando RS 200,00 de frete mais RS 3,00 por cada quilograma. O gréfico
que representa os custos do supermercado com os fornecedores, em funcao da quantidade
de quilogramas é:
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Questao 8:

(Pucmg) De acordo com certa revista, o peso ideal do corpo adulto em funcao da altura é
dado pela férmula P = (a - 100) - [(a - 150)/b], em que P é o peso, em quilogramas, a € a
altura, em centimetros, b = 4, para homens, e b = 2, para mulheres. Se André e Simone, que
tém a mesma altura, estao com seu peso ideal, sequnda a infoarmacao dessa revista, e André
pesa b quilos a mais do que Simone, pode-se afirmar que o peso de Simone, em quilogramas,
e igual a:

a) 54
b) 56
c) 62
d) 68

Questao 9:

(Enem) O grafico a sequir, obtido a partir de dados do Ministério do Meio Ambiente, mostra
o crescimento do numero de especies da fauna brasileira ameacadas de extincao.
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Se mantida, pelos préximos anos, a tendencia de crescimenta mostrada no grafico, o ndmero
de espécies ameacadas de extincao em 2011 sera igual a

a) 465.
b) 493.
c) 498.
d) 538.
e) 699.



Questao 10:

(Ufal) O grafico a sequir estabelece a relacao entre o preco total p, em reais, cabrado pelo
aluguel de um barco de turismo em um passeio pelo litoral norte de Alagoas e o ndmero de
horas x gasto no passeio.
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Analisando o grafico conclui-se que:
[ ) A cada passeio, é cobrada uma quantia fixa de R$28,00.
()]0 precop cresce a uma taxa constante de 30%.

Atencao: Para responder as alternativas sequintes considere uma segunda opcac: o aluguel
ser cabrado somente pelo nimero de horas do passeio, a R518,00 por hora.

[ JNesse caso, 0 preca p cresceria a uma taxa constante de 34%.

() Para gue a sequnda opcao seja mais vantajosa que a primeira para o dono do barco, 0
numero minimo de horas inteiras que o passeio deveria durar € 5.

[ ) A segunda opcao serd sempre mais vantajosa para o dano do barco.



